


Dějiny udatného českého národa k vidění v Blansku
Blansko 7. března 2019
V Muzeu Blanenska se dnes otevírá první výstava roku 2019. Historie není nuda a je to vidět v obřím leporelu Lucie Seifertové, které je instalována až do 2. června ve výstavní síni blanenského muzea. Výstava představuje průřez českou historií a zábavnou formou ilustrací a komiksových bublin. Výstava určená především dětským návštěvníkům nabídne kromě počtení také interaktivní deskovou hru, která se na výstavě promění v podlahovou hru a návštěvníci tak projdou obdobím lovců mamutů, kteří žili i v Moravském krasu. Návštěvníci výstavy si mohou také vyplnit jednoduchý ilustrovaný test z českých dějin a ověřit si tak své znalosti.
„Lucie Seifertová přijela do Blanska už podruhé, loni se s ní bylo možné potkat v městské knihovně, kde učila děti vyrábět prostorovou knihu a promítala pohádku o narození republiky. Letos se v muzeu představí kompletní dějiny a v rámci vernisáže se děti opět zapojí do výroby prostorové knížky,“ představuje Pavlína Komínková.
Výstavní síň muzea se proměnila v obrovské leporelo doplněné deskovou hrou. Návštěvníci tak projdou českými dějinami od lovců mamutů až po moderní historii. Lucie Seifertová je česká spisovatelka a ilustrátorka a za svou knihu Dějiny udatného českého národa a pár bezvýznamných světových událostí, devítimetrové leporelo, získala několik významných ocenění včetně Magesia Litera v roce 2003 a Zlatou stuhu za nejlepší populárně naučnou knihu pro mládež. Stejnojmenná výstava byla poprvé uvedena v Národním muzeu v roce 2004. Od té doby cestuje po celé republice, kde ji stihlo navštívit vice než čtvrtmilionu lidí. V anglické verzi se výstava vydala také do Spojených států.    

„Výstava zaujme nejen dětské návštěvníky, ale také dospělé kreativce. Tvorba Lucie Seifertové je velmi inspirativní, výstavu doporučuji také odborné veřejnosti z řad výtvarníků, ilustrátorů, komiksových tvůrců, grafiků, či tvůrců dětské literatury,“ doplnila Daniela Pernesová, muzejní výtvarnice a koordinátorka výstavy.

Výstavu uvidí také děti z okolních malotřídek, které se díky projektu Místní akční plán vzdělávání II, do kterého se muzeum zapojuje prostřednictvím Místní akční skupiny Moravský kras, z. s. V pátek po otevření výstavy se děti setkají s Lucií Seifertovou, projdou si výstavu a něco zajímavého si vyrobí. Stejně jako na vernisáži se budou věnovat výrobě prostorových obrázků, naučí se kreslit mamuta a další postavičky. 

Výstava bude v muzeu k vidění až do 2. června, po dobu trvání budou na pokladně muzea v prodeji také knihy Lucie Seifertové.
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